





В ходе реализации 1 шага «Мы узнаём» перед учащимися выступил заместитель начальника по идеологической работе старший лейтенант Ярошевич Алексей Леонидович, который рассказал ребятам о деятельности Пограничных сил Республики Беларусь – гаранте национальной безопасности страны. Пограничный комитет Республики Беларусь, который недавно отметил своё 30-летие, – это современное силовое подразделение с богатой историей и традициями, включающее в себя тысячи человек личного состава, а также сотни пограничных застав. Особое внимание уделили пограничной заставе № 14 «Домачево», которая с честью носит имя героя-пограничника А.А. Новикова. На примере легендарного пограничника, Алексей Леонидович показал, «как не щадя себя и самой жизни», быть верным воинскому долгу и своей Родине. Современное поколение пограничников-новиковцев вносят значительный вклад в защиту национальных интересов и обеспечении незыблемости суверенитета.





Шаг 2 "Мы размышляем" и Шаг 3 "Мы действуем"... проходили на базе Брестской пограничной группы имени Ф.Э. Держинского. В ходе визита учащимся 11 класса показали экспозицию музейной комнаты боевой славы отдела пограничного контроля "Брест", провели занятия в Учебном центре пограничного контроля Государственное учреждение образования «Институт пограничной службы Республики Беларусь» и музеи истории Брестской пограничной группы. С подразделениями группы юношей и девушек познакомил заместитель начальника УПК по идеологической работе пограничного контроля «Домачево» капитан Веремейко Максим Александрович. Во время мероприятия учащиеся смогли познакомиться с методикой распознавания поддельных документов, идентификации личности, организации пограничного контроля. На практике мы увидели способы разоблачения преступных схем перевоза контрабанды и нелегалов.



Максим Валерьевич также провел профориентационную работу среди ребят: «На сегодняшний день в нашей стране подготовка офицеров для Вооруженных Сил Республики Беларусь ведется в Военной академии Республики Беларусь, а также на семи военных факультетах высших гражданских учебных заведений. Еще пять военных кафедр осуществляют подготовку офицеров запаса».



В конце мероприятия используя технологию «100 вопросов ко взрослому: события, факты, комментарии» юноши и девушки получили исчерпывающие ответы на волнующие их вопросы, связанные с прохождением срочной и контрактной службы в органах Пограничного комитета.

